7Zh1, Diff Bgy. 2016.03.22. NEPTUN; Gyak.Vez.:
Név: Alairas:
1. (44+(3+3) pont)
a)

v =fley)=2"+y -2
Mennyi y” 7 Ird fel y masodrendu Talor polinomjat az x = 0 pont korul, ha y(0) = 3 !

° .
gl (2 + T+ %,Mxhv—z} = 20+ eyt = (0] = 2.0+ [043-201=1
y'(0) = 074 3-2=14
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b) Alkalmazd az Euler, illetve a Heun modszert a kovetkezo DE-re Az = 0.01 lepeskozzel! az 3(2) = kezdeti

feltetel mellett! /
iy _ (VY2 P
()= (). =)

Mit josol a ket modszer g(2.01)-re?
Fuler: —— T T4
—— - =
b=y (0)= (Z‘3L+2 19

7(2.00) & V(1) +0.00-%, = (3 )+ 0.0 (zg) :(4. 99 )
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Heun: B A'q5—3,2<_}) )
% <3-Z‘292+2.04

— N, El"'%»q) _ L 0.04 -1 ) ( 4‘99’2'2% )
\/(2.04)/,:/,\7(2)+0\O4( - '(3)-*———1\ (23 + 13265 2.01




3a. (1414142 pont)
y' = (-y’+4).
Keresd meg a DE fixpontjait!

_\714L{ -:O —5 \/4:2, \/27 - Z

Ird fel a fixpontok koruli linearizalt kozelito DE-t!

A (Fy&4)
,_;,gwyzy d%(y-z):ijv:—Z-l-Av
yo= 1

Ha y(0) = 0, mennyi
lim, o0 y(x) = 7

Vazold a DE megoldasgorbeit!
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3b. (243 pont)

(ZA) _ < —y1+2 )
Yo 2y2(=yn — 3y2)-
Keresd meg a DE fixpontjait!
_ )= -9 7
Vit 0 ) ij\h P4:(§) P'L:(—Z/})

2\/2[”‘//\“3‘[1) =0 \/2:0

vaqy
-1-1y,=0 _M/Z:"z/j\

Ird fel a fixpont koruli linearizalt kozelito DE-t!

Toc=[ %, 0 ’5%1(;\““) = - O )
] (-2 Sy, — 11y,
el %L[Zn(-w-waﬂ 72 = )
By 0 N -1
Fec ()= { -4> leelfi] = (M/z n )




2. (5+2+3 pont) ,
() =(ai) =2 () ) =G)

Keresd meg A sajatertekeit es sajatvektorait! ,
TR T A e
Ay= <4420 | Ao=~1-12¢
R S [ i
e IR B TN B
Va= (i) sz(g)

Ird fel a DE altalanos megoldasat!
B (._/14-?,(:))( 4 (-A«Z:)X(’! )
o= o) N B PN L

Szamold ki a DE partikularis megoldasat!

e (0= €4 (.Ag)“z(? ): (g)




Y4 +3x2Lpont

(52 pont) v (—g»YJ gxg):{(?xg)(’g—ox

M i et47 _ -
ennzlxjx: Q( o fox)*”(eox g) vy 5 2% p) x o)
_ 2
(T ) (D) 58
@) e AN VN
- (53
¥ 0 10 27 0 )
- ({o Q\Y) ( b /‘) = o o7
Ird fel a

()=(nt) (i) =()

DE partikularis megoldasat e** segitsegevel!

_ ¢ O )(4 )
Joovt = (he\y e” )13

2b) Ird at a kovetkezo DE rendszert elsorendu DE rendszerre!

Ay _ (v
dz? \Y2 2y — 3y,

Y1 V4

d_ ‘77, VL

&“( V'1 - Vql" Va2
Va We =TV,
1—im 7

Mennyi z = e~

S [48\(47-, % (cOf(-W)+iffm(-Tﬂ) = _46..(-4)
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